
 

Concept notulen van de Algemene Ledenvergadering van de Vrienden van De Harmonie op 

2 februari 2023. 

 

 

1)  Welkom en agenda vaststellen. 

De voorzitter, Marga Garms, heet allen hartelijk welkom. Er zijn 19 vrienden aanwezig. Er zijn 

geen papieren vergaderstukken verstuurd in het kader van “Green Key”, waar De Harmonie zo veel 

succes mee heeft. Alle stukken worden geprojecteerd op een groot scherm. 

 

Agendawijziging:  De directeur van De Harmonie, Marijke van der Woude, komt ons bijpraten en 

dit wordt agendapunt 4 in plaats van  punt 9. 

 

2) Er zijn geen mededelingen of ingekomen stukken. 

 

3) Notulen van de A.L.V. van 12 februari 2022. 

Naar aanleiding van punt 2, de vraag naar het jubileum van de Zilveren Vork, meldt de voorzitter 

dat er op 6 november jl. een prachtig jubileumconcert is geweest. Naast een optreden van diverse 

oud winnaars was er de uitreiking aan de winnaars van dit jaar, het octet Suol Percussion. 

 

N.a.v. punt 8:   Dit jaar heeft er al een geweldig jeugdfestival plaats gevonden in de herfstvakantie. 

Dankzij de Vrienden is dit een groot succes geworden met 1600 verkochte kaartjes. 

Ook zijn er inmiddels 3 gratis jazz lunchconcerten geweest; alle 3 snel uitverkocht. 

 

N.a.v. punt werving Vrienden: 

Deze werving is in volle gang. Er waren 2952 leden, momenteel zijn dat er 3040. En het doel….. òp 

naar de 5000! We willen de grootste vriendenclub van Nederland blijven! 

 

N.a.v. de verbouwing. 

Deze is goed geslaagd en er zijn vele enthousiaste reacties op de “Vriendenbank”. 

 

Vraag uit de zaal: 

Heeft het bestuur invloed op de programmering? 

Nee, (soms) jammer genoeg niet. Maar we kunnen wel suggesties doen (en doen dat ook!) 

 

4) Marijke van der Woude praat ons bij. 

Marijke reageert direct op de vraag uit de zaal wat betreft invloed op de programmering. Zij legt uit 

dat het belangrijk is om in gesprek te gaan met de bezoekers die hier komen. 

Er verandert veel in de maatschappij. 

Eén van de belangrijkste beleidspunten is het verjongen van het publiek van De Harmonie. Ook het 

stimuleren van( jongere)  kinderen om actief betrokken te zijn bij voorstellingen staat hoog in het  

vaandel. En natuurlijk het ondersteunen van de startende carrière van jonge artiesten, zoals de 

Vrienden steeds weer beogen. 

 

Vorig jaar, februari 2022, is De Harmonie open gegaan na alle coronaperikelen. Na de grote 

vakantie is de kaartverkoop gaan lopen en zijn er veel voorstellingen uitverkocht. 

Het is al duidelijk te merken dat er meer jongeren naar de schouwburg komen. 

Een andere verandering is de verkoop van de zgn “last-minute” kaarten. 

 

Marijke heeft 2 bijzonder tips: 

- op 22 maart treedt Barbara Pravi op 

- op 24 juni  treedt de sopraan Jeanine De  Bique op. 



 

Het was plezierig dat Marijke aanwezig was en ons op de hoogte heeft gehouden van de 

ontwikkelingen binnen De Harmonie en voor Marijke was het een goede gelegenheid om nader 

kennis te maken met de leden van de Vrienden van De Harmonie. 

 

5) Jaarverslag 2021-2022. 

Geen bijzonderheden. Leden gaan akkoord. 

 

6)Financieel jaarverslag 2021-2022. 

De penningmeester, Angela Schat, neemt het financiële verslag door en benoemt de vele activiteiten 

die door de Vrienden mogelijk worden gemaakt. Dankzij het flinke  financiële overschot op de bank 

is dit allemaal mogelijk. 

 

Omdat de  begroting van dit jaar al loopt, nemen we enkele onderdelen van de begroting 2023-2024 

door. 

- Vanzelfsprekend staan er de vaste onderwerpen op zoals de klassieke lunchconcerten, met de 

Zilveren Vork als prijs. 

- Als de jazzconcerten zo goed bezocht blijven gaan we kijken of daar ook een prijs voor 

beschikbaar kan komen. 

- Het al genoemde jeugdfestival. 

- Hopelijk lukt het om jazz/wereldmuziek concerten te organiseren om een breder publiek te 

trekken. 

- Het bestuur wil graag een reservering maken voor het komende lustrum in 2024. De Harmonie 

bestaat dan 150 jaar.  

 

De contributie blijft dit jaar hetzelfde bedrag, te weten 19,50 euro. 

Volgend jaar wordt bekeken of dit aangepast moet worden. 

 

Vraag uit de zaal: Het bedrag  van de contributie van de Hartsvrienden is niet geïnd: waarom? De 

reden hiervoor is dat omdat er geen voordelen meer aan dit lidmaatschap zijn verbonden, is 

hetzelfde bedrag als voor de reguliere vrienden geïnd. We gaan bekijken hoe het verder zal gaan 

met de Hartsvrienden.  

 

7) Kascommissie. 

De heer Kooi en mevrouw De Boer hebben de kascontrole uitgevoerd. Zij zijn zeer te spreken over 

de duidelijke uitleg en de accurate wijze van werken. Er zijn geen vragen. De leden verlenen 

decharge aan het bestuur. 

 

8) Nieuwe bestuursleden. 

Omdat Lucia Rolsma en Babe Kas hun functies ter beschikking stellen is er een 

sollicitatieprocedure gestart. Er hebben 13 sollicitanten gereageerd. 

Uit deze 13 aanmeldingen heeft het bestuur 4 personen geselecteerd. 

Na de gesprekken stelt het bestuur voor om de heer Casper Dekker als algemeen lid  en mevrouw 

Ankie Beekman voor de functie van secretaris voor te dragen. 

Beide kandidaten stellen zich kort voor aan de leden van de vergadering. 

Alle leden gaan akkoord met hun benoeming. Veel succes en plezier gewenst allebei. 

 

9) Afscheid van oud bestuursleden. 

Onder dankzegging, vergezeld van een prachtige bos bloemen, worden Lucia Rolsma en Babe Kas 

hartelijk bedankt voor deze 5 jaar.  Een afscheidsetentje met het bestuur ligt nog in het verschiet! 

 

 



10) Nieuw hoofd van de afdeling Marketing & Publiciteit 

Mevrouw Coromandel Brombacher, nieuw hoofd van deze afdeling Marketing & Publiciteit, stelt 

zich kort voor. Wij stellen het zeer op prijs dat ze bij deze vergadering aanwezig is. Ook veel succes 

gewenst met en in deze functie. 

 

11) Rondvraag. 

- Kascommissie.  Mevrouw de Boer blijft nog een jaar aan als lid en de heer Wouter de Man stelt 

zich beschikbaar als nieuw kascommissielid. 

De voorzitter dankt de heer Kooi hartelijk voor zijn deelname de afgelopen 2 jaar. 

 

- Judith Posthumus vraagt aandacht  voor de rolstoel toegankelijkheid van de bus tijdens de 

vriendenreis. 

Dit onderwerp komst steeds aan de orde tijdens de bestuursvergaderingen. 

- Er is reeds een mailtje gestuurd naar de Vrienden voor een peiling van een vriendenreis. 

 

12) Afsluiting. 

Het was weer een goede en betrokken vergadering. De voorzitter dankt iedereen voor haar of zijn 

aanwezigheid. 

Ook nu is er een mogelijkheid om met korting een voorstelling bij te wonen. 

 


